

## 梦想舍区

修养轩10月  
系列活动报道

## 弘文轩

10月24日，弘文轩大学生服务中心围绕孩子的生活和使用方法，开启了一场民族文化之旅。活动中，大家交流了自己家乡使用筷子的规矩和特点。整个活动在欢歌中品味中华传统民间文化，在跨文化合作中体验文化的乐趣。海外教育学院的留学生同学参加了活动。



## OH卡心灵驿站

10月24日，OH卡心灵驿站面向全校学生开展了多场活动，主题活动中由李一帆、郭利芳、张丽娟、刘婷四位老师主讲，参与的学生总数达到142人。OH卡系列活动向同学们普及了OH卡及心理健康知识，倡导学生用积极健康的心态面对生活和学习。



## 领风者

领风者指导老师带领学生于10月29日、11月1日开展“感受领风者 共筑美好新时代”为主题的实践70周年成就主题参观活动，并开展了现场教学，指导学生结合微电子的专业知识为同学门做了讲解，不仅拓宽了同学们的知识面，更是开展“课程思政”工作的一次成功探索和尝试。



## 健跑轩

每周日下午15:00是健跑轩队员集中训练的时间，十月份他们的主要目标是备战校级迷你马拉松，任晓峰、汪正皓和王淑艳三位老师加入了训练并指导参赛同学做动态拉伸运动，完成了4公里的集体训练。



## 指南针

10月16日，指南针创新创业工作室联合高新区人社处和钱桥便民服务中心来校宣讲无锡市大学生创新创业政策，本次活动启动了积极的“双创”氛围，激发了大学生“双创”激情。指南针工作室会继续为校级创业学子带来政府最新扶持政策和创业家的创业故事，帮助学子拓宽眼界，共赢未来！



## 大飞哥说党建

10月，“大飞哥说党建”组织了“延安精神永放光芒”、“学西柏坡精神，寻红色初心”为主题的两次专题课堂学习。分别由黄飞剑老师和李巍老师两位老师主讲。通过学习，学生们懂得了在学习生活中传承党的革命精神，培养爱国情感，做一个有道德、有情操、有爱国情怀的时代青年。



## 你我说英语

“你我谈英语”的两次活动，从“认识一个人”到“打开一座城”，都通过小组合作，以绘画、英译汇报的形式让同学们在轻松愉快的环境中学习英语。通过活动可以发现，我们的同学对英语学习有着很高的热情，特别想说一口流利的英语。同时同学们的英语表达能力还有待提高。这正是本修养轩团队老师努力的方向，相信同学们一定会越来越好！



## 翰墨轩

10月26日，翰墨轩在大学生活动中心开展了书法常规练习活动，指导老师讲解了书写时正确的坐姿和握笔姿势。参与同学进行了诗文练习，初步掌握了笔画、偏旁、结构的特点，逐步做到硬笔字写得正确、端正、行款整齐，有一定的速度。



(供稿内容有删减，综合编辑后整理报导)

## 梦想舍区

名誉主编：薛海涛 魏萍  
主编：辛春晖 张瑜  
副主编：王红伟 阎庆庆  
执行主编：王洪强 刘月玲 张超  
责任编辑：冯宇洁 施南奇 董曼彬  
栏目主编：吕要

第二期 2019年11月

## 我校“撷英”舍区微型图书馆正式启用



值2019年秋季读书节之际，11月20日，我校“撷英”舍区微型图书馆启动仪式在“梦想舍区”举行。校党委副书记辛春晖，副校长沈苏林，党委书记、宣传部长吴国强，无籍新华书店总经理助理朱晓进出席。

仪式由学生工作处处长王红伟主持。沈苏林副院长首先介绍了“撷英”舍区微型图书馆的基本情况以及后期建设计划。仪式结束后，现场师生阅读微型图书馆的书籍，并进行交流。同学们表示，很高兴能够在舍区借阅到馆藏最新的书籍，并表示一定不辜负学校领导和老师的关心与

期望。宣传部、学生工作处、舍区管理中心、图书馆等相关老师，二级学院院长及学生代表参加本次活

动。

(学工处/文：张超 图：杨颖)



## “明镜青莲”校园廉洁文化活动进舍区



11月6日，我校开展“明镜青莲”校园廉洁文化活动优秀传统手工文化进舍区活动。校长魏萍、纪委书记王友明、国家级非物质文化遗产传承人吴锡大老师赴红教育出席。

各位党员通过“明镜青莲”的体验，学习中华优秀传统文化的同时，更深层次地理解了廉洁文化和廉政教育的重要性。

院办、纪委、工会、校企合作办公室相关负责人及纪委全体人员、各党总支（支部）纪检委员、艺术设计学院全体党员参加活动。

(艺术设计学院：薛慧)



## 梦想舍区

## 榜样的力量

## 我校召开优秀校友进舍区座谈会

11月3日，我校召开2019江苏信息职业技术学院校友会、办学理念年会暨校友发展论坛之乐，校长邀请了来自107届上海麦基公司董事长张慧、06030班上海麦基公司董事长张慧、022级大数据教研室主任张文杰三位优秀校友走进舍区，与青年学生在大学生事務中心会议室对面谈交流。学院副院长张雄主持了会议。

座谈会以“追忆、谈心、助梦”为主题。张雄院长介绍了三位优秀校友的基本情况，对校友们的到来表示热烈的欢迎，指出本次座谈会谈是学校“双区协同、三全育人”政校合作的体现。

三位校友追忆了自己在校的美好时光。张慧校友从自己切身体会，从专业角度出发，希望同学们能够抓住自己的追梦起点，不忘初心、不断努力、不断学习，成就自己的梦想；张雄校友则是通过自己的工作经历告诉我们的同学，实现理想就要有踏踏实实的



梦想舍区

## 遗失启事

- 江苏信息职业技术学院许和江学生证（证件编号：201901360113）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院薛静学生证（证件编号：201917110222）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院胡宇恒学生证（证件编号：201917130114）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院张健学生证（证件编号：1717313119）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院吴佳学生证（证件编号：1802483211）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院李丽华学生证（证件编号：1702493213）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院王伟英学生证（证件编号：201904721026）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院朱晓霞学生证（证件编号：201917110238）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院陈晓英学生证（证件编号：201917110216）遗失，声明作废。

- 江苏信息职业技术学院徐晓英学生证（证件编号：20191718014b）遗失，声明作废。

## 我校开展“征信进校园·诚信伴成长”征信知识进舍区宣讲活动

## 我校开展第二次舍区工作会议



10月31日，学生处舍区管理中心开展秋季学期第二次舍区公需条线辅导员例会。

学生处处长王永红、保卫处处长张文凯出席参会。会议对舍区10个条线工作进行了通报和下一阶段工作布置，包括10月份舍区安全事件通报、读书节“梦想舍区”Logo设计大赛相关事宜、第一次联合检查情况通报、宿舍公共消费耗材对通知（财务处）、宿舍资源使用情况通报（转本、接本）和舍区公需资源管理情况通报。

张文凯处长对安全问题提出了要求，要求全校师生做到防火、防盗、校园欺凌、校园贷、管制刀具、外卖、非机动车管理等安全问题加强宣传。

王永红处长对舍区管理工作提出要求，提出安全是学生工作的底线，共同维护校园整洁以及加强“梦想舍区”文化建设等。

学生处处长王永红、保卫处处长张文凯、学生处舍区管理中心全体人员、后勤处机关人员、各二级学院公寓条线辅导员、继续教育学院相关人员、财务处相关人、基建处相关人参加了本次例会。



11月13日，学校邀请中国农业银行无锡分行网银周吉人总经理在大学生事务与发展中心开展“征信进校园·诚信伴成长”征信知识进舍区宣讲活动。本次活动由财务处主办，财务处处长陆正艳主持。

周吉人总经理从征信内涵、征信作用、征信热点以及第三方信用体系四个方面深入浅出地讲解了个人查询信用记录的方式、不良信用记录造成的危害、信用卡正常使用、非法校园网贷等内容，并发放征征信知识材料，活动现场气氛活跃，同学们积极踊跃地就各自征信问题与周吉人总经理进行交流。

陆正艳处长希望同学们牢固树立个人征信意识，维护好自身信用记录，珍爱个人诚信档案，享受美好生活。

此次活动让学生认识到征信记录对于个人隐私的保护和对本人的重要影响，培养了学生健康理性的信用消费习惯，增强了个人信用风险防范意识。

（财务处/文：孟璇 图：蒋琳琳）

## 梦想舍区

## 我校2019年“舍区”阳光体育文化节开幕



11月19日，我校举行2019年“舍区”阳光体育文化节开幕式。

本次“舍区”阳光体育文化节以“欢乐苏信，激情体育”为主题，设置了排球对垒、跳绳接力赛、羽毛球、乒乓球、3V3舍区篮球对抗赛、三人四足接力赛、背带背夹球、跳绳等八个项目的比赛。

开幕式上，共有来自8个二级学院的800多名学生参与各项赛事角逐。赛场上，同学们不怕困难、团结拼搏，表现出了积极向上的体育精神和良好的精神面貌。

本次“舍区”阳光体育文化节活动将持续4周。

（团委：高秀梅）

## 新面貌，新logo——

## 苏信梦想舍区logo由你来决定！

## 15幅海选作品现已精彩出炉，大众投票正在火热进行中



为更好地宣传苏信“梦想舍区”，彰显舍区时代气息，展示舍区风貌，提升舍区形象，决定面向全校师生公开征集舍区标志(LOGO)征集活动。截至目前，通过筛选共有16幅作品从海选中脱颖而出，进入大众评审官投票环节，后期还将开展现场评审答辩会，直至最终选出结果。

